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KẾ HOẠCH CỤ THỂ
I. Đánh giá công tác tháng 1/2020
  

Cơ bản thực hiện tốt kế hoạch đề ra trong tháng.
* Công tác phát triển GD và PCGD

- Duy trì sĩ số học sinh, không có HS có tư tưởng rã đám trước Tết nguyên đán Canh tý.
- Đã duyệt KHPTGD năm 2020-2021 vẫn duy trì 11 lớp với 406 HS ( Trong đó Khối 6: 119; K7 97; K8: 104; K9: 86).


* Giáo dục toàn diện 


- Giáo dục đạo đức và pháp luật: 
+ Tuyên truyền phổ biến pháp luật qua các buổi phát thanh măng non, ký cam kết thực hiện tốt về an toàn giao thông, thực hiện nghiêm túc nghị định số 36/NĐ-CPN của chính phủ, QĐ số 95/2009/QĐ về “Cấm sản xuất, nhập khẩu, tàng trữ, vận chuyển buôn bán vũ khí, vật liệu nổ, đốt và thả đèn trời.


- Dạy và học các môn văn hoá



+ Thực hiện nghiêm túc dạy và học trước tết.


+ HS tiếp tục tham gia ôn đội tuyển chọn học sinh giỏi các bộ môn văn hoá và TDTT cấp tỉnh.


+ Nộp báo cáo HKI trên trang  http://qlth.quangninh.edu.vn về Sở GD&ĐT Quảng Ninh; Phân công lại chuyên môn và thay đổi TKB thực hiện từ 3/2/2020.



+ Toàn thể CB GV tham gia dự chuyên đề cấp cụm tại trường THCS An Sinh tương đối đầy đủ ( Riêng Đ/c Thủy và Dung tham gia dạy và báo cáo được đánh giá có sự đầu tư, tốt song cần có rút kinh nghiệm)

- Giáo dục thể chất- thẩm mỹ và HĐNG


+ Tuyên truyền giáo dục ý thức giữ vệ sinh cá nhân, vệ sinh tập thể trong thời kỳ giao mùa. Tăng cường công tác vệ sinh môi trường; Nâng cao ý thức học sinh giữ vệ sinh cá nhân.
+ Giáo dục thể chất được tăng cường, duy trì phong trào TD giữ giờ.
+ Tổ chức thành công chương trình "Tết sum vầy" tặng quà cho HS Nghèo nhân dịp Xuân Canh Tý, qua đó đã tạo không khí vui và có tính giáo dục cao tuy nhiên khâu tổ chức đôi khi còn lúng túng, một số GVCN công tác chuẩn bị chưa chu đáo.




- Giáo dục lao động - Hướng nghiệp


+ Thực hiện dạy hướng nghiệp cho học sinh khối 9.



+ Tổ chức lao động cho học sinh trước nghỉ tế tương đối tốt, đặc biệt tổ chức trồng cây đầu xuân với Đoàn viên GV. 
* Các điều kiện thiết yếu
- Đội ngũ

+ Kiểm tra Hồ sơ cá nhân Đ/c Chi đánh giá xếp loại Tốt; KT hồ sơ Đ/c Doan cơ bản đủ hồ sơ song chất lượng chưa cao còn tồn tại cần khác phục trong thời gian tới nhất là chưa đúng về ngày soạn và ngày dạy trên giáo án xếp loại TB.


- Cơ sở vật chất 



CSVC được đảm bảo an toàn trong thời gian nghỉ tết và qua đợt mưa đá.


- Tổ chức - quản lý
+ Nghỉ tết nguyên đán đối với HS Từ 20/01(tức 26 Tết) đến hết ngày 02/02 (Mùng 9 Tết) theo KH. 
+ Nghỉ tết nguyên đán đối với CBGV NV Từ 23/01(tức 29 Tết) đến hết ngày 29/1 (Mùng 5 Tết). Khai xuân CBGV NV vào 30/1 ( Mùng 6 Tết) theo KH.
+ Thực hiện lịch phân công trực Tết tốt.
+ Tổ chức gặp mặt đầu xuân tương đối đầy đủ, tuy nhiên còn vắng không có lý do.

II. TRIỂN KHAI CÔNG TÁC THÁNG 2/2020

1. Công tác tổ chức
- Phát động thi đua chào mừng các ngày thành lập Đảng CSVN 3/2; Quốc tế phụ nữ 8/3; ngày thành lập Đoàn TNCS HCM 26/3.
- BGH, Phụ trách đội, GVCN, GV bộ môn quản lý tốt nề nếp học sinh sau khi nghỉ tết, kiểm tra sát sao sĩ số học sinh hàng ngày và báo cáo về BGH.
- Tuyên truyền, giáo dục cho học sinh nếp sống thanh lịch văn minh, giữ gìn trật tự an toàn xã hội, giao thông; bảo vệ môi trường, vệ sinh trường học, đặc biệt triển khai tuyên truyền và có kế hoạch phòng, chống dịch bênh viêm đường hô hấp do chủng mới của vi rút Cô-rô-na (nCoV) gây ra.
- Tổ chức cho CBGV NV lao động vệ sinh trường lớp sau tết và công tác phòng, chống dịch bênh viêm đường hô hấp do chủng mới của vi rút Cô-rô-na (nCoV) gây ra.
2. Công tác chuyên môn
- Tổ chức các chuyên đề của tổ chuyên môn cấp tổ theo kế hoạch đầu năm.
          - BGH kiểm tra nội bộ 6 đ/c (trong đó 3 đ/c của tháng 1 và 3 đ/c  của tháng 2); KT hồ sơ 2 tổ chuyên môn; ký duyệt sổ chủ nhiệm.
- Các tổ nhóm chuyên môn tiếp tục tổ chức các buổi sinh hoạt CM thực sự tránh hình thức.
- Giáo viên hoàn thành cập nhật các loại hồ sơ chuyên môn theo quy định.
- Các tổ nhóm chuyên môn tổ chức và đăng ký thao giảng đợt 2 (100% GV tham gia), thời gian từ ngày 24/2/2020 đến hết ngày 21/3/2020.
- Động viên HS tham gia thi đấu TDTT và thi HSG VHcấp tỉnh.
- Duy trì tiếp tục bồi dưỡng HSG, phụ đạo HS yếu ở các khối lớp bắt đầu từ 10/2/2020 theo TKB.
3. Công tác khác
3.1. Công tác đoàn đội
- Đ/c TPT và các GVCN quản lý tốt nề nếp học sinh trước và sau Tết Nguyên đán và tăng cường công tác tuyên truyền về phòng, chống dịch bênh viêm đường hô hấp do chủng mới của vi rút Cô-rô-na (nCoV) gây ra.
- Duy trì tốt nếp hoạt động giữa giờ, công tác vệ sinh môi trường phòng, chống dịch bênh viêm đường hô hấp do chủng mới của vi rút Cô-rô-na (nCoV).
3.2. Các điều kiện thiết yếu
- Đội ngũ

+ Tổng số CBGVNV từ 01/02/2020 là 23 đ/c


+ Tiếp nhận 1 Đ/c Phó Hiệu trưởng Nguyễn Thị Quyền về công tác từ 1/2/2020.


+ Bố trí 01 đ/c GV Sinh-Hóa hết thời gian nghỉ thai sản ra công tác từ 01/2/2020.


- Cơ sở vật chất 


+ Trang bị các Pano và các tờ rơi về công tác phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp do vi rút Cô-rô-na gây ra để treo tại một số nơi trong khuôn viên trường và trong các lớp học cũng như phát cho mỗi HS. Trang bị xà phòng, nước rửa tay cho HS.
+ Sửa chữa cửa của phòng học lớp 8A và phòng kho của lớp 6B. Tăng cường nâng cao ý thức trách nhiệm về sự quản lý CSVC lớp học của GVCN và HS các lớp, vẫn còn tình trạng HS nô đùa làm hỏng bàn, ghế, cửa...

+ Triển khai tủ sách lớp học tại các phòng học theo biên bản họp PHHS học kỳ I.

+ Tiến hành bàn giao cơ sở VC phòng học lớp 6C ( Phòng học ngoại ngữ) sau khi nắp đặt máy chiếu gần và bảng thông minh tại phòng học cho GVCN và HS lớp 6C; Tổ chức bàn giao thiết bị của Phòng Học Ngoại ngữ cho GV NV quản lý thiết bị nhà trường.


- Tổ chức - quản lý
+ Thành lập Ban chỉ đạo và phân công cho từng thành viên trong BCĐ và lên lịch trực trường để thực hiện công tác phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp do vi rút Cô-rô-na gây ra.
+ Tổ chức tuyên truyền về dịch bệnh viêm đường hô hấp do vi rút Cô-rô-na gây ra.
+ Theo doi tình hình từng học sinh để phát hiện các trường hợp bất thường về sức khỏe của HS.

+ Không tổ chức tham gia du xuân cho CBGV NV và không tổ chức hoạt động trải nghiệm với HS.
3.3. Công tác công đoàn
- Không tổ chức cho CBGV NV tham gia du xuân, các hoạt động đông người… 
- Đông viên GV tham gia đăng ký thao giảng đợt 2, tổ chức các phong trào mừng Đảng mừng xuân kỷ niệm 90 năm ngày thành lập ĐCSVN.

- Tham gia phối kết hợp với BGH thực hiện công tác tuyên truyền và tham gia phòng, chống dịch bênh viêm đường hô hấp do chủng mới của vi rút Cô-rô-na (nCoV) gây ra.
3.4. Công tác y tế học đường
Đ/c Lê Thị Thùy quan tâm tới công tác phòng, chống dịch bệnh trong nhà trường và xây dựng kế hoạch phun thuốc phòng, chống dịch bênh viêm đường hô hấp do chủng mới của vi rút Cô-rô-na (nCoV) gây ra và phun thuốc diệt muỗi trong trường.
Trên đây là kế hoạch trọng tâm công tác tháng 2/2020, đề nghị cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện nghiêm túc. Nếu có sự thay đổi kế hoạch nhà trường sẽ thông báo trên bảng tin hoặc bằng tin nhắn điện tử.
III. Thành lập BCĐ và Phân công tham gia phụ trách công tác phòng, chống dịch viêm đường hô hấp do vi rút Cô-rô-na gây ra.
1. Thành lập Ban chỉ đạo: (Có Quyết định kèm theo)

2. Phân công cụ thể:
- Đ/c Bùi Thị Anh – Hiệu trưởng, Trưởng ban:

+ Xây dựng kế hoạch về công tác phòng, chống dịch viêm đường hô hấp do vi rút Cô-rô-na gây ra.

+ Chỉ đạo và quản lý chung các hoạt động của nhà trường trong công tác phòng, chống dịch viêm đường hô hấp do vi rút Cô-rô-na gây ra.
+ Chỉ đạo bộ phận chuẩn bị CSVC cho công tác phòng, chống dịch viêm đường hô hấp do vi rút Cô-rô-na gây ra.
+ Quản lý và theo dõi tình hình dạy và học các buổi học buổi sáng trong cả tuần và buổi chiều các ngày thứ 2,4,6.

- Đ/c Nguyễn Thị Quyền- Phó hiệu trưởng, Phó ban:

+ Tham mưu cho trưởng ban chỉ đạo xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện theo kế hoạch về công tác phòng, chống dịch viêm đường hô hấp do vi rút Cô-rô-na gây ra.

+ Quản lý và theo dõi tình hình dạy và học các buổi học buổi sáng trong cả tuần và buổi chiều các ngày thứ 3,5,7. 

+ Phụ trách điều hành các hoạt động NGLL và Lao động vệ sinh đảm bảo VS trường học.
+ Tập hợp các số liệu báo cáo cho trưởng ban chỉ đạo về tình hình diễn biến về dịch bệnh ở các buổi học trong tuần.
- Đ/c Đỗ Thị Hồng Thái - CTCĐ, Phó ban:

+ Tuyên truyền cho CBGV NV và HS về công tác phòng, chống dịch viêm đường hô hấp do vi rút Cô-rô-na gây ra, đặc biệt tuyên truyền cho CBGV NV và HS không tham gia đi thăm quan du lịch, lễ hội… nơi đông người.

+ Quản lý, theo dõi tình hình CBGV NV có biểu hiện bất thường về bệnh dịch và báo cáo về trưởng ban chỉ đạo hàng ngày vào sau tiết 1 và kết thúc mỗi buổi học.
+ Tham gia xây dựng phương án khi có tình huống về dịch bệnh.

+ Tham gia quản lý và theo dõi tình hình dạy và học các buổi học khi có sự phân công của Hiệu trưởng.
- Đ/c Trần Thị Oanh- TPT Đội, Ủy viên:
+ Thực hiện công tác tuyên truyền về công tác phòng, chống dịch viêm đường hô hấp do vi rút Cô-rô-na gây ra qua buổi phát thanh măng non, 15 phút đầu giờ hoặc các hoạt động NGLL, đặc biệt tuyên truyền cho HS không tham gia đi thăm quan du lịch, lễ hội… nơi đông người.
+ Quản lý, theo dõi tình hình HS có biểu hiện bất thường về bệnh dịch và báo cáo về Phó trưởng ban thường trực chỉ đạo hàng ngày vào sau 15 phút đầu giờ và kết thúc mỗi buổi học.

- Đ/c Lê Thị Thùy- NV Kiêm ytế, Ủy viên:
+ Tham mưu với trưởng ban chỉ đạo về lựa chọn các mẫu Pano và tờ rơi và mua sắm các thiết bị đồ dung cần thiết để tuyên truyền và hướng dẫn CBGV NV và HS thực hiện công tác phòng, chống dịch viêm đường hô hấp do vi rút Cô-rô-na gây ra.

+ Liên hệ chặt chẽ với trạm y tế xã về công tác hỗ trợ tư vấn, dung dịch, và thông báo cho trạm y tế xã khi nghi ngờ HS mắc bệnh.

+ Tuyên truyền và hướng dẫn CBGV NV và HS về cách phòng, chống dịch viêm đường hô hấp do vi rút Cô-rô-na gây ra. Đặc biệt quản lý việc tuân thủ việc rửa tay khi đến trường và trước khi ra về của CBGV NV và HS.
+ Phụ trách báo cáo về Phòng GD&ĐT hàng ngày về công tác phòng, chống dịch viêm đường hô hấp do vi rút Cô-rô-na gây ra tại nhà trường.

+ Trực tại phòng Ytế của nhà trường các ngày trong tuần. 

+ Mua sắm các trang thiết bị, dụng cụ đồ dùng phục vụ cho công tác phòng, chống dịch viêm đường hô hấp do vi rút Cô-rô-na gây ra như: Pano; tờ rơi; Xà phòng; nước tẩy rửa; cây lau nhà; một số danh mục cần thiết tại phòng y tế nhà trường.

+ Theo dõi công tác vệ sinh nhà trường hàng ngày, có báo cáo về Phó ban chỉ đạo khi vệ sinh không đảm bảo

 - Các đồng chí GVCN, Ủy viên:
+ Tham gia tuyên truyền và làm vệ sinh trường, lớp và tuân thủ thực hiện kế hoạch về phòng, chống dịch viêm đường hô hấp do vi rút Cô-rô-na gây ra.
+ Quản lý, theo dõi tình hình HS lớp chủ nhiệm về việc HS đeo khẩu trang hoặc khi có khả nghi đã tiếp xúc với người có bệnh người từ vùng dịch hoặc có biểu hiện bất thường về bệnh dịch và báo cáo về đ/c Trần Thị Oanh, TPT Đội hàng ngày vào sau 15 phút đầu giờ và kết thúc mỗi buổi học.
+ Đề xuất phương án về phòng hoặc khi có dịch bệnh.

+ Phối hợp với GVBM trong việc hướng dẫn, quản lý HS phải thực hiện việc rửa tay khi đến trường và trước khi ra về.
- Các đồng chí GV, NV
+ Tham gia tuyên truyền và làm vệ sinh trường, lớp và tuân thủ thực hiện phòng, chống dịch viêm đường hô hấp do vi rút Cô-rô-na gây ra.

+ Quản lý, theo dõi tình hình HS trong các tiết dạy về việc đeo khẩu trang hoặc khi phát hiện có HS đã tiếp xúc với người từ vùng có bệnh hoặc biểu hiện bất thường về bệnh dịch và báo cáo về Ban chỉ đạo.

+ Đề xuất phương án về phòng hoặc khi có dịch bệnh.

+ GV dạy tiết 1 và tiết cuối mỗi buổi học là người trực tiếp quản lý, hướng dẫn HS rửa tay bằng xà phòng khi đến trường và khi ra về.
Trên đây là kế hoạch công tác tháng 2/2020 của trường THCS Bình Dương, trong quá trình thực hiện nếu có sự thay đổi BGH sẽ thông báo sau. Đề nghị các đồng chí CBGV NV nghiêm túc thực hiện.                                                                      
	Nơi nhận:                                                          

- Phòng GD&ĐT ( b/c);

- BGH; TTCM và các GV( t/h); 

- Lưu VP.           
	HIỆU TRƯỞNG

(Đã ký)
Bùi Thị Anh
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